

от 2 ДЕК. 1980

г. Новосибирск

Газета № . . .

К ШАХТЕРАМ И МЕТАЛЛУРГАМ КУЗБАССА

Новосибирский областной драматический театр выезжает на гастроли в Кемеровскую область. Артисты побывают в гостях у шахтеров, металлургов и железнодорожников Гурьевска, Белова, Салаира, Мариинска, Тайги и Юрги.

В репертуаре гастролей — драматическая сатира Назыма Хикмета «Дамоклов меч», комедия ленинградских драматургов Смирновой и Крайндель «Четверо под одной крышей», драма Арбузова «Домик на окраине», комедия Островского «Волки и овцы» и пьеса немецкого писателя Пфейфера «Праздник фонарей». Театр предполагает в течение 25 дней показать не менее 50 спектаклей во дворцах культуры и рабочих клубах Кузбасса.

В период гастролей коллектив продолжит работу над новым спектаклем по пьесе Виктора Розова «Неравный бой» в постановке режиссеров Н. Воронковой и заслуженного артиста РСФСР Н. Фомина. Премьера этого спектакля состоится в конце января.